

全区工会“两节”送温暖:慰问金不少于1000万

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 12月18日,2023年全区工会“两节”送温暖活动在呼和浩特启动。

2023年全区工会“两节”送温暖活动从2022年12月18日持续至春节期间,自治区总工会将安排不

少于1000万元资金用于引导全区工会开展送温暖走访慰问活动,把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工群众的心坎上。

内蒙古总工会要求,各级工会要把送温暖活动作为提升职工生活品质的重要载体,精准对接职工

生产生活需求,引导企业丰富服务职工资源供给,孵化一批解决职工急难愁盼问题的服务项目。要把送温暖活动与工会各项重点工作结合起来,走访调研生产经营遇到各类困难的企业、受疫情影响的中小微企业等,重点面向困难职工、新

就业形态劳动者、疫情防控各类人员、劳模、工匠、技能人才、节日期间坚守一线的干部职工开展走访慰问,久久为功、善做善成,做深做细做实送温暖工作,真正使工会组织成为职工群众信得过、靠得住的贴心人、“娘家人”。

黄河磴口段全线封冻

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

记者12月20日从巴彦淖尔市气象局了解到,截至当日9时,黄河封河至拦河闸上28千米处(桃园兔火车站上),封河界面以上流凌密度30%,至此黄河磴口段全线封冻(如图),历时8天,磴口县辖区累计封河长度52千米。

据磴口县气象局工作人员杨璐宁介绍,为保障黄河磴口段顺利封河,磴口县气象局领导及工作人员高度重视、积极部署,封河期间为政府及相关部门及时提供天气预报及实况,制作黄河凌汛专项气象服务产品9期,为黄河磴口段凌汛期堤防安全提供有力的气象服务保障。



摄影/杨璐宁

内蒙古3部作品获得“五个一工程”奖

《内蒙古日报》消息 近日,中共中央宣传部印发表彰决定,对第十六届精神文明建设“五个一工程”组织工作先进单位和优秀作品进行表彰。内蒙古自治区党委宣传部推荐和联合推荐的舞剧《骑兵》、广播剧《有事找彪哥》、歌曲《少年(建党百年版)》3部作品分别获得戏剧类、广播剧和歌曲类优秀作品奖。

由自治区党委宣传部推荐、内蒙古艺术剧院出品的舞剧《骑兵》位列戏剧类优秀作品奖之列。这部颂扬爱国主义精神、蕴含人类和平愿景、充满人性之美的舞剧,迄今为止已包揽多项国家级舞台艺术类专项奖,在9月份闭幕的第十三届中国艺术节上捧回文华大奖。

据了解,内蒙古艺术剧院将继续进行舞剧《骑兵》全国巡演并借

鉴推广其成功经验做法,创作出更多不断满足人民群众精神文化需求的思想精深、艺术精湛、制作精良的舞台艺术精品。

广播剧《有事找彪哥》由辽宁省委宣传部、内蒙古自治区党委宣传部联合推荐;歌曲《少年(建党百年版)》由人民日报社、辽宁省委宣传部、广东省委宣传部、内蒙古自治区党委宣传部联合推荐。 (冯雪玉)

呼伦贝尔机场 开通首条全货机航线

《内蒙古日报》消息 12月17日晚,一架波音737型全货机满载着货物由呼伦贝尔机场顺利启航,标志着呼伦贝尔机场首条全货机航线正式开通。

全货机航线,即飞机内部全部为货舱,不搭载乘客,只运送货物的航线。此类航线具有货舱容量大、载货量大,收运货物受环境影响相对较小,较其他运输方式速度快、运输效率高等特点。

据悉,全货机航班为定期航班,航线为海拉尔-通辽-天津,计划每周执行4个班次,最大货邮载重量约14吨,每周可提供约110吨的进出港运力,货物以地方特色农畜产品、快递邮件、水果海鲜为主。

海拉尔-通辽-天津全货机航线的开通,不仅解决了客机腹舱载量不足、航线局限等问题,同时大大减少了货差和货损,提升了航空货运服务能力。此外,将有效提升呼伦贝尔机场货邮运力,进一步完善货运航空网络布局,为打造区域快件物流集散地提供有力支撑。

(康丽娜)

◎速读

●12月15日,内蒙古牛羊肉商家直播大赛暨京东电子商务共享云仓线上招商会在呼和浩特启动。活动期间,将开展商家直播赋能+线上直播带货等活动,助力更多中小微企业依托京东物流产销供配一体化优质服务提升销量,缓解疫情影响,同时带动我区绿色农畜产品公用品牌推广上行。启动仪式共有呼和浩特市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、乌兰察布市、锡林郭勒盟260家商家参与,活动将持续至2023年1月5日,预计邀请商家500家。

(王利军)

掌上银行8.0 畅享便捷 一起来 在家就能办业务 扫码体验农行掌上银行

远程服务:信用卡申请、贷款展期、保险购买、联系客户经理、无卡取款申请、证书补办、历史明细打印。

【广告】

www.abchina.com 服务热线:95599 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA